Розглянемо приклади розв'язування систем нерівностей. 
Приклад 1. Розв'яжіть систему нерівностей
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3x+12<x+17




Розв'язання
Маємо[image: image3.png]{ SX—X< -6
3x—x<17-12
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Зображаємо на координатній прямій множини розв'язків кож​ної із нерівностей. Обидві нерівності справедливі прих [image: image9.png]


-1,5. Відповідь можна записати у вигляді нерівності х [image: image11.png]


 -1,5  або у вигляді числового проміжку (-[image: image13.png]


; -1,5].
Відповідь, (-[image: image15.png]


; -1,5].

Приклад 2. Розв'яжіть систему нерівностей[image: image17.png]{17X72>1ZX71
3—-09x<1—





Розв'язання
Маємо[image: image19.png]


;[image: image21.png]
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Використовуючи координатну пряму, знайдемо спільні роз​в'язки нерівностей [image: image24.png]Xx>1, x>
-



. Бачимо, що множина розв'язків системи складається із чисел, які задовольняють умові[image: image26.png]X > -
P



, тобто являють собою числовий проміжок [image: image28.png]


.
Відповідь.[image: image30.png]



Приклад 3. Розв'яжіть систему нерівностей[image: image32.png]{1712x< 3x+1
2—6x>4+4x




Розв'язання
Маємо [image: image34.png]12x—-3x<-1+1
—6x—4x>4-—-2




;   [image: image36.png]


;  [image: image38.png]x>0
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Використовуючи координатну пряму знаходимо, що спільних розв'язків нерівності х >0 і х <-0,2 не мають.
Отже, дана система розв'язків не має. 
Відповідь. Розв'язків немає. 
Приклад 4. Розв'яжіть систему нерівностей: 
[image: image39.png]{z(x+1)+5:3—(1—2x)
5x+2)—-x>3x—-1)+x




Розв'язання
Маємо[image: image41.png]{2x+2+5:3—1+2x
5x+10—x >3x—3 4+ x



;  [image: image43.png]{2x—2x>—2—5+3—1
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;  [image: image45.png]Ox>—-5
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Розв'язком першої і другої нерівностей є числова пряма (-[image: image47.png]


; [image: image49.png]+o0



). Отже, розв'язком даної системи є будь-яке число х. 
Відповідь. (-[image: image51.png]


;[image: image53.png]+o0



).
